

“郑州老人拍自己的故事”追踪

《相约夕阳》，昨日海选试镜

一名大妈演“腰疼”，为了真实直往地上“摔”

□晚报记者 潘 默/文
王银廷/图

本报讯 一些郑州老人要把自己的故事《相约夕阳》拍成电视剧，经过本报报道后，短短的时间，就有上百人报名参加并提供故事素材。昨日上午，虽然天气阴冷，还不时落下雨点，热情的报名者还是赶去参加海选。

昨日10时，记者在南阳路裕华文清小区内一处居民活动平台看到，许多市民正在等候海选面试，他们或坐或立，有些人还打着伞。面对几位评委，不顾天气有点冷，54岁的贺凤英脱去外面的风衣，开始表演，她一个人把假定情景中的婆媳两人因为家务吵嘴表现得活灵活现，最后演到婆婆抱怨自己腰疼不能干活，她顺势一下子“摔倒”在地上。她的投入赢得鼓励的掌声。

5岁的小女孩刘俊奇，在三棉上幼儿园，齐耳短发，圆圆的小脸，清秀的眉毛下一双黑亮的大眼睛，很是讨人喜欢。她在场上蹲下去，开始表演小猫钓鱼的故



海选演员第一次试机，演员的表演入木三分。

事。只见她一会儿装做扑蝴蝶，一会儿捉蜻蜓，看到“猫妈妈”钓了好几条鱼，自己一条还没有钓到，脸上露出垂头丧气的表情。女孩天真可爱，表演生动活泼，让人们忍俊不禁。“上周六我带着奇奇在人民公园玩，看到有人在招募演员，就报了名，今天早上天气不好，我说说不了了，她还坚持要来参

加海选。”刘俊奇的妈妈说，早上7时许就带着女儿从西郊赶了过来。

据组织者介绍，由于天气的原因，一部分报名者未能到场，但是有这么多人前来参加海选，还是让他们感到有点意外，更感到鼓舞、高兴，表示一定要把这部反映郑州老人生活的原生态情景剧坚持拍下去。



听说要拘留，醉司机跑了 留下车上的“副厅长级干部”



□晚报记者 徐富盈 实习生 赵惠娟/文 廖谦/图

本报讯 昨日清晨，市民见一轿车长时间停在快车道上，车内躺有2名男子。民警赶到后，醉司机吓跑，车后躺着的衣衫不整的男子自称是“副厅长级干部”，坚决不让民警动他。

昨日8时30分，在华山路与颍河路交叉口快车道上，头北尾南停着车号为豫AAM519的白色轿车，车后座躺着一名男子，右腿裤缝裂开老长，现场的特巡警二大队周民警让他下车，但这名男子大声对民警说：“我是副厅长级干部，你不要动我。”民警说，这辆车长时间占压快车道，要把该车拖离。

路西侧商店的吴先生说，他5时许就见到这辆车停在快车道上，还有两名男子歪在车内。民警武安臣介绍，7时30分，他们接警赶到这里，见车内两男子满身酒气。“我喊醒司机，司机承认喝酒太多，除知道自己姓吕外，其他一问三不知。吕出示驾驶证后，我告诉他，因醉酒驾驶，根据规定，不但要对吕处1500元罚款，吊销6个月驾照，而且要行政拘留15天。他一听，吓得打开车门就跑了。”

目前，该车已被暂扣。 线索提供 谷阳



去塞班岛度蜜月吧!

到天堂度蜜月，百万M-ZONE人新生活

5年时光，动感地带品牌由青涩走向成熟！5年成长，郑州M-ZONE人今天超百万喽！从现在起，我可以大声地说：我长大了，同道兄弟百万，我的地盘有力量！从小我就憧憬，有一天可以和恋人一起，手牵手，漫步海边，让蓝天、碧海、白沙、微风见证我们的甜蜜，歌颂我们的成长……今天，当我与M-ZONE一起长大后，我找到了自己的梦想，今天，让我与最甜蜜的爱人一起，共同去塞班岛度蜜月吧！

- 活动一：塞班度蜜月，百万M-ZONE人新生活**
凡2005年12月31日前入网郑州移动动感地带海月一真正常使用的M-ZONE人，10月31日前发送申请短信“BMWZ”至01561，即有机会与一位朋友同赴塞班岛，共享“蜜月”幸福时光。
- 活动二：彩信写喜悦，百万M-ZONE人新生活**
10月31日前，郑州移动动感地带客户将自己以手机彩信形式拍摄的旅途中的景色上传至河南移动动感地带网站参与评选，即有机会获赠价值“炫飞”摄影打印机。
- 活动三：心动更行动，百万M-ZONE人新生活**
10月31日前，郑州移动动感地带客户至就近营业厅，在填写申请表，一次性预存一定金额的充值话费，即可获赠相应户外户外装备。

活动四：咫尺天涯间，百万M-ZONE人新生活

省内漫游	发送申请短信“MZBA”至01561	10月31日前即可享受在全省范围内，申请并启用12998套餐拨打国内长途，不另收国际、三网一口价0.15元/分钟的超值优惠。
国内漫游	发送申请短信“GOYH”至01561	10月31日前在全国漫游状态下，申请并启用12998套餐拨打国内长途，可享受10月1日至10月31日专属，不另收国际、漫游、长途一口价0.39元/分钟的超值优惠。

10月1日起，郑州移动动感地带客户，可申请国际及台港澳漫游功能。

详情请咨询当地移动营业厅或登录www.m-zone.com.cn 客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com